

## Ανακοίνωση Μπουλούτα-Φόρου για τη δίκη στην Κύπρο

**Σ**την Κύπρο αναμένεται να μεταβούν οι Ευθύμιος Μπουλούτας και Μάρκος Φόρος για να παρουσιαστούν στη δίκη της 11ης Μαΐου. Σε γραπτή τους δήλωση αναφέρουν ότι παρά τη διαφωνία τους θα σεβαστούν την απόφαση της Ελληνικής Δικαιοσύνης για να δικαστούν στην Κύπρο.

*Παρατίθεται αυτούσια η ανακοίνωση των κ.κ. Ε. Μπουλούτα και Μ. Φόρου:*

«Δυστυχώς, η Ελληνική Δικαιοσύνη απεφάσισε να μεταχθούμε στην Κύπρο, ώστε να είμαστε παρόντες στην έναρξη της δίκης, η οποία θα διεξαχθεί στις 11 Μαΐου 2016.

Η υπόθεση για την οποία είμαστε κατηγορούμενοι αφορά απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Λαϊκής Τράπεζας τον Νοέμβριο του 2011 όπου, αντί να απομειωθεί η υπεραξία (goodwill) των ελληνικών εργασιών στα αποτελέσματα του εννεαμήνου, απεφασίσθη να



προσληφθεί εξωτερικός σύμβουλος για να παρουσιάσει σχετική μελέτη-εισήγηση ώστε και με την σύμφωνη γνώμη των ορκωτών ελεγκτών της Τράπεζας να καθορισθεί το ακριβές ποσό και να γίνει η απομείωση με τα επίσημα αποτελέσματα, όπως και τελικώς έγινε. Η απόφαση αυτή, η οποία ελήφθη χωρίς δόλο και χωρίς περιουσιακό όφελος των εμπλεκόμενων, ήταν ταυτόσημη με τις αποφάσεις όλων των Ελληνικών Τραπεζών εκείνη την περίοδο σχετικά με τις αποτιμήσεις υπεραξιών, αξίας Ελληνικών Ομολόγων κ.λ.π. και όχι μόνον δεν παραπέμπε

σε ποινικά αδικήματα, αλλά ως απολύτως σύννομη δεν επισύρει ούτε καν διοικητικές κυρώσεις.

Προτιθέμεθα να παρουσιάσουμε αυτοβούλως ενώπιον της αρμόδιας Εισαγγελίας Δικαστικών Συνδρομών στις 9 Μαΐου προκειμένου να μεταβούμε στην Κύπρο για να παραστούμε στη δίκη της 11ης Μαΐου 2016 σεβόμενοι την απόφαση της Ελληνικής Δικαιοσύνης παρότι διαφωνούμε με το περιεχόμενό της. Τέλος, εκφράζουμε την απογοήτευσή μας για τις συνθήκες κάτω από τις οποίες ελήφθη η συγκεκριμένη απόφαση».



## Στο αεροδρόμιο Λάρνακας το μεγαλύτερο αεροσκάφος στον κόσμο

Αναγκαστική προσγείωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας πραγματοποίησε γύρω στις 18:00 το απόγευμα της Δευτέρας το μεγαλύτερο αεροσκάφος στον κόσμο, τύπου Airbus A 380, της αεροπορικής εταιρείας Emirates. Σύμφωνα με την Hermes Airports, το αεροσκάφος που πραγματοποιούσε την πτήση Ντουμπάϊ - Μάντσεστερ, προσγειώθηκε γύρω στις 17.51 στο αεροδρόμιο Λάρνακας όταν ένας από τους επιβάτες παρουσίασε πρόβλημα υγείας.

Ο πιλότος του αεροσκάφους ειδοποίησε τις Αρχές του αεροδρομίου της Λάρνακας ότι έπρεπε να πραγματοποιήσει αναγκαστική προσγείωση προκειμένου ο επιβάτης να αποβιβαστεί και να μεταφερθεί στο Νοσοκομείο για περίθαλψη.

Μόλις το αεροσκάφος προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο Λάρνακας ανέμενε στο διάδρομο ασθενοφόρο του Γενικού Νοσοκομείου της πόλης, το οποίο παρέλαβε τον ασθενή και τον μετέφερε στο Νοσοκομείο, όπου οι επί καθηκοντι ιατροί τον υποβάλλουν σε όλες τις απαραίτητες εξετάσεις.

Μόλις ολοκληρωθούν οι απαραίτητες διαδικασίες, το αεροσκάφος αναμένεται να αναχωρήσει από το αεροδρόμιο Λάρνακας για τον προορισμό του.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

*Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.*

*Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.*



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**

**με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ  
στη συχνότητα των 152.325  
χιλιοκύκλων.**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com